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En stor rektangel består av fyra mindre rektanglar, se figuren.  

För tre av rektanglarna är respektive area given i figuren. 

Vilken area har den fjärde rektangeln? 

Vilken area har den stora rektangeln?

En stor rektangel består av nio mindre  

rektanglar, se figur. 

För fem av rektanglarna är respektive omkrets 

given i figuren. 

Vilken omkrets har den stora rektangeln?

En stor rektangel består av nio mindre rektanglar, se fig.

För fem av rektanglarna är respektive area given i figuren.

Vilken area har den stora rektangeln?
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